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Très satisfait Satisfait Peu satisfait Pas satisfait
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C'est le nombre de sondés
qui déclarent connaître
les comptes Facebook et
Twitter de la préfecture

AXES D'AMÉLIORATIONSLes horaires d'ouverturesFaciliter la prise de rendez-vous en ligneLes délais d'attentes et derendez vous
Visibilité des réseauxsociaux de la préfecture
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Horaires d'ouvertures Délai d'attente Orientation vers 
le bon service

Courtoisie et 
politesse

Signalétique

Objet de la visite 
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